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     Serveis de Gestió Tributària i Recaptació 
  
 
 

EDICTE 
 
 

L'EXCM. AJUNTAMENT DE TERRASSA. 
 

FA SABER: “Padró de l'Impost  sobre vehicles de tracció mecànica. Exposició pública. 
 
 
 
De conformitat amb el que preveuen les ordenances fiscals vigents, aprovat el padró de l'Impost sobre vehicles de tracció 
mecànica per a l’exercici 2019, es procedeix a la seva exposició pública pel període d'un mes comptat des de la data 
d'inici del seu cobrament, que coincideix amb el dia 15 d’abril  d'enguany. 
 
Aquesta exposició pública es realitzarà al tauler d’edictes de l’Ajuntament (e-tauler https://seuelectonica.terrassa.cat) i 
tindrà el caràcter de notificació de les liquidacions a cadascun dels subjectes passius que figurin en els Padrons o 
Registres Fiscals, de conformitat amb el que disposa l’article 102, apartat 3, de la Llei 58/2003 de 17 de desembre 
General Tributaria.  
 
Amb caràcter general, s'estableix que el període de cobrament voluntari de l’impost serà del 15 d’abril al 14 de juny de 
2019, i el pagament es podrà fer efectiu pels següents mitjans; 
 

- Per internet a través de la seu electrònica de l’Ajuntament de Terrassa: 
https://seuelectronica.terrassa.cat/pagaments   

- A través dels caixers automàtics de les entitats BBVA i Banc de Sabadell, i per finestreta a les oficines de Banc de 
Sabadell 7090 (Pl Dr. Cadevall), 0334 (Vinyals,  61), 0294 (Av.Barcelona, 218), 5143 (Ramon y Cajal, 161), 
0423 (Ample, 311) i 5348 (Av Béjar, 89), de dimarts a dijous. 

- Per telèfon, trucant gratuïtament al “010” (o al 900 922 010 si es fa des de fora de Terrassa). 
 

 
 Per a tots els contribuents que tinguin els rebuts domiciliats en la modalitat fraccionada, el càrrec en el seu compte 
corrent es realitzarà en  dos terminis, el primer el dia 31 de maig i el segon el dia 31 d’octubre. Si els contribuents han 
optat per satisfer  els rebuts pel sistema de càrrec en un sol termini, el càrrec en el seu compte es realitzarà el 31 de maig. 
La data límit per la que es podrà demanar la domiciliació dels rebuts de l’any en curs serà fins el 28 de maig. 
 
Un cop finalitzat el termini voluntari d'ingrés, i d'acord amb el que estableixen els articles 28, 160 i 161 de la Llei 
General Tributària, s'iniciarà el període executiu, el qual determinarà el meritament dels recàrrecs del període. El 
cobrament dels deutes a partir d'aquell moment es realitzarà pel procediment de constrenyiment.  
 
Contra les liquidacions incorporades en el padró es podrà interposar recurs de reposició davant l'Ajuntament en el termini 
d'un mes, comptat des del dia següent al de la finalització del període d'exposició pública del padró. 
 
Contra la desestimació expressa o presumpta del recurs de reposició referit es podrà interposar recurs contenciós 
administratiu davant els jutjats contenciosos administratius de la província de Barcelona, en el termini de dos mesos a 
comptar des de l’endemà de la recepció de la notificació de la desestimació, quan aquesta sigui formulada de forma 
expressa, o en el termini de sis mesos a comptar de l’endemà del dia en què el referit recurs de reposició s’hagi 
d’entendre desestimat de forma presumpta. No obstant això, es podrà interposar qualsevol altre recurs si es considera 
convenient.” 
 
Terrassa, 10 d’abril de 2019 
 
El Director del Servei de Gestió Tributària i Recaptació 
 
 
 
 
Miquel Àngel Gamell Farré  
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